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OR. 0002.22.2025 

 

Protokół Nr XXII/2025 

z XXII Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 19 sierpnia 2025 roku 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 16 

Nieobecni Radni: Wioletta Dylewska, Agnieszka Grzelak, Agnieszka Kowalska, 

Marcin Ozdarski, Jerzy Plackowski. 

Godzina rozpoczęcia: 14:04 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej –Grażyna Nadrzycka witając 

zebranych, oraz odczytała klauzulę informacyjną RODO 

Na podstawie obecności 16 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej przy ul. gen. Józefa Bema w Nowym Dworze 

Mazowieckim. 

5. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2025. 

6. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta 

Stołecznego Policji w Warszawie informacji o kandydatach na ławników. 

7. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej –Grażyna Nadrzycka poinformowała, iż sesja 

została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta.  

 

Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński odczytał treść wniosku o zwołanie sesji. 

(wniosek stanowi zał. nr 2), oraz zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad poprzez 

wprowadzenie punktu: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, uzasadniając zasadność wprowadzenia 

punktu. 

Wszyscy radni otrzymali przed sesja projekt uchwały. 
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Poddano pod głosowanie wniosek o wprowadzenie w punkcie 5 porządku obrad 

punktu: Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. (protokół głosowania stanowi zał. nr 3). 

 

Następnie poddano pod głosowanie porządek obrad po zmianach. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. (protokół głosowania stanowi 

zał. nr 4). 

 

Porządek obrad po zmianach:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej przy ul. gen. Józefa Bema w Nowym Dworze 

Mazowieckim. 

5. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

6. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2025. 

7. Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta 

Stołecznego Policji w Warszawie informacji o kandydatach na ławników. 

8. Zamknięcie sesji. 

 

 

Ad. 4 

Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji 

inwestycji mieszkaniowej przy ul. gen. Józefa Bema w Nowym Dworze 

Mazowieckim. 

 

W punkcie radni: Roman Biliński, Angelika Sosińska, Tomasz Reginis zadawali 

pytania, na które odpowiadali Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński, Pan Radosław 

Kowalczyk przedstawiciel inwestora. Głos zajął również Pan Mateusz Śliwa – 

Przewodniczący Zarządu osiedla Modlin Twierdza. 

 

Po dłuższej dyskusji Wiceprzewodniczący Krzysztof Bisialski, złożył wniosek 

o zamknięcie dyskusji w punkcie. 

Poddany pod głosowanie  wniosek o zamknięcie dyskusji w punkcie nie uzyskał 

wymaganej większości 7 gł.- za, 9 gł.- przeciw (protokół głosowania stanowi 

zał. nr 5). 
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W kolejnej części dyskusji udział wzięli radni: Andrzej Świder, Marta Bruzda 

Jolanta Bolińska, Cyryl Turczyński.  

Na wszystkie pytania  odpowiadali Burmistrz Miasta Sebastian Sosiński, oraz Pan 

Radosław Kowalczyk przedstawiciel inwestora. 

 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, iż projekt uchwały był 

przedmiotem posiedzenia komisji Komunalnej i Bezpieczeństwa i zaopiniowany był 

pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projektu uchwały przyjęła informacyjnie.  

 

Rady – Tomasz Reginis zgłosił wniosek o nieczytanie treści uchwał w całości. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie 16 gł.- za.(protokół głosowania stanowi 

załącznik nr 6). 

 

Następnie projekt uchwały w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji 

mieszkaniowej przy ul. gen. Józefa Bema w Nowym Dworze Mazowieckim został 

poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XXII/164/2025 została podjęta jednogłośnie 16 gł.-za. (projekt uchwały 

i protokół głosowania stanowią zał. nr 7). 

 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Radni nie zgłosili zapytań w tym punkcie obrad. 

 

Poddana pod głosowanie uchwała  Nr XXII/165/2025 została podjęta stosunkiem 

głosów 11 gł.-za, przy 5 gł – nie oddanych. (projekt uchwały i protokół głosowania 

stanowią zał. nr 8). 

 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

 

 

Radni nie zgłosili zapytań w tym punkcie obrad. 

 

Uchwała Nr XXII/166/2025 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki na rok 2025 została podjęta jednogłośnie 16 gł.-za. (projekt 

uchwały i protokół głosowania stanowią zał. nr 9). 
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Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Stołecznego Policji 

w Warszawie informacji o kandydatach na ławników. 

 

Radni nie zgłosili zapytań w tym punkcie obrad. 

 

Uchwała Nr XXII/167/2025 w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Stołecznego 

Policji w Warszawie informacji o kandydatach na ławników została podjęta 

stosunkiem głosów  15 gł.-za,1 gł. – przeciw. (projekt uchwały i protokół głosowania 

stanowią zał. nr 10). 

 

 

Ad. 8 

Zamknięcie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Grażyna Nadrzycka podziękowała za przybycie i zamknęła 

XXII Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w dniu 19 sierpnia 2025 roku (godz.14:38). 

 

(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XXII sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka           Przewodnicząca Rady Miejskiej 

 

        Grażyna Nadrzycka  

 

 

 


